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Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей 

«Удовлетворенность родителей работой ДОО и оценка качества образования» 

Цель мониторинга: изучение мнения родителей (законных представителей) о качестве оказания 
образовательных услуг и удовлетворенности работой ДОО. 

 

1. Обеспеченность н благоустройство образовательного учреждения 
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Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность дошкольного 

учреждения дидактическим оборудованием и наглядными 

пособиями для проведения занятий (например, схемы, карты, 

доски, интерактивные доски, аудио- и видео оборудование) 

100 86 9 5 

Каковы санитарно-гигиенические условия в дошкольном 
учреждении (освещение, тепловой режим, чистота) 

100 100 0 0 

Оцените обеспеченность мебелью 100 100 0 0 

Оцените благоустройство территории детского дошкольного 
учреждения 

100 96 2 2 

II. Оцените, насколько Вас устраивает в детском дошкольном учреждении: 

- медицинское обслуживание 100 91 2 7 

- организация питания 100 93 1 6 

- соблюдение безопасности пребывания ребенка в 
дошкольном учреждении 

100 0 0 0 

III. Оцените, насколько Вы удовлетворены: 

- решениями, принятыми администрацией дошкольного 

учреждения, педагогами, при обращении к ним с вопросами 

по обучению Вашего ребенка?  

100 98 1 1 

- компетентностью работников дошкольного учреждения при 
решении Ваших вопросов? 

100 100 0 0 

IV. Что из перечисленного требует обновления, улучшения: 

- обеспеченность дидактическим оборудованием и 

наглядными пособиями; 
100 0 100 0 

- обеспеченность мебелью 100 0 100 0 

- благоустройство территории 100 2 96 2 

- улучшение питания 100 1 93 6 

- организация общих родительских собраний 100 50 0 50 

V. Качество образования для Вас это - 
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получение фундаментальных знаний 100 100 0 0 

получение знаний, являющихся основой личностного развития 100 100 0 0 

получение знаний, необходимых для продолжения обучения в 

школе 
100 100 0 0 

хорошие организационные условия образовательного 
процесса 

100 100 0 0 

внедрение в учебный процесс новых образовательных 
технологий 

100 95 0 5 

высокий уровень профессионализма кадрового состава 
детского дошкольного учреждения 

100 100 0 0 

VI. Как Вы считаете, соответствует ли содержание и уровень занятий в  ДОУ требованиям 

времени? 
 

100 91 0 9 

VII. Удовлетворяет ли Вас качество занятий в детском дошкольном учреждении 
 

100 91 1 8 

VIII. Каков характер взаимоотношений Вашего сына (дочери) с педагогами: 

хорошие отношения со всеми педагогами 100 100 0 0 

хорошие отношения только с некоторыми педагогами 100 0 93 7 

отношения носят теплый, неформальный характер 100 100 0 0 

безразличные отношения 100 0 100 0 

чаще всего отношения носят конфликтный характер 100 0 100 0 
IX. Какие взаимоотношения, на Ваш взгляд, преобладают между воспитанниками в Вашей 

группе: 

доброжелательные, дружеские 100 100 0 0 

X. Какова на Ваш взгляд нагрузка в дошкольном учреждении: 

нормальная, допустимая 100 96 0 4 
XI. Как бы Вы оценили качество образования, которое дает Вашему ребенку дошкольное 

учреждение сегодня: 

отличное 100 97 0 3 

хорошее 100 97 0 3 

удовлетворительное 100 97 0 3 
XII. Оцените но трехбалльной шкале возможность получения информации, предоставляемой 

дошкольным учреждением: 

хороший уровень (3 балла)  100 93 0 7 

удовлетворительный уровень (2 балла) 100 10 0 0 

неудовлетворительный уровень (1 балл) 100 0 0 0 

XIII. Выберите наиболее используемые Вами способы получения информации: 

личные встречи с педагогами 100 100 0 0 

родительские собрания в группе и обще родительские 
собрания 

100 73 0 27 

информационные стенды и информационные доски в 
дошкольном учреждении 

100 100 0 0 

общение с другими родителями 100 95 0 5 

из общения со своим ребенком 100 45 22,5 67,5 
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  из общения с друзьями, приятелями Вашего ребенка, которые 

посещают детский сад 
100 4,5 45 51,5 

Сайт, странички ДОУ в соц.сетях 100 100 0 0 

XIV. Пользуетесь ли Вы сайтом дошкольного учреждения? 
 

100 100 0 0 
 

С 1 по 31 марта 2023 среди родителей детского сада, было проведено анкетирование с целью 
выявления качества образовательного процесса и эмоционального благополучия воспитанников 
группы. 

На вопросы анкеты ответили 100 % родителей, что свидетельствует о высоком качестве работы 
с родителями. 

Анализируя данные, полученные в результате анкетирования, можно сделать следующие 
выводы: 

- По мнению родителей дети в ДОС идут с удовольствием — 100 %. 
- Качеством образовательных услуг удовлетворены 97% родителей. 
-Во взаимоотношениях воспитателя с ребенком 100 % родителей считают, что воспитатель 

всегда найдет подход к ребенку. 
- Дружескими взаимоотношениями в коллективе считают - 100 %. 
-100 % родителей утверждают, что у них с воспитателем партнерские и доброжелательные 

отношения. 
- Удовлетворены возможностью получения информации, предоставляемой дошкольным 

учреждением - 100 % родителей. 
- Качеством образования, которое дает ребенку дошкольное учреждение сегодня - 97 % 

родителей удовлетворены отлично, 7% затруднились ответить.. 
- Устраивает в детском дошкольном учреждении родителей: медицинское обслуживание — 

91%, организация питания — 93 %, соблюдение безопасности пребывания ребенка в дошкольном 
учреждении — 100 %. компетентностью работников дошкольного учреждения при решении личных 
вопросов — 100 %. 

Справку подготовила старший воспитатель Гореславцева Э.Б. 
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